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 Бројеви се улепшавају, ситуација је гора него што се представља, тако о ситуацији у
Новом Пазару извештава немачки ЗДФ, док наслов коментара у бечком Стандарду
гласи "Србија је проиграла поверење".

  

"Када је српска премијерка (Ана Брнабић) у корона-жаришту у Новом Пазару стала пред
микрофон, љутити грађани нису могли да се умире. Извикивали су имена својих мртвих
који су, како сматрају, умрли од Цовида-19 због лошег управљања и корупције. И
медицински персонал је окренуо леђа (премијерки). Бројеви се улепшавају, ситуација је
гора него што се представља", наводи се у извештају немачког јавног сервиса ЗДФ о
ситуацији у Србији, преноси Дојче веле (ДW).

  

Након цитирања дела обраћања премијерке Брнабић у Новом Пазару у којем она каже
да су информације које су се последњих дана појавиле у више медија у Србији погрешне,
у прилогу су пуштени аматерски снимци из новопазарске болнице који су се претходних
дана појавили на друштвеним мрежама.

  

"Снимци показују да је здравствени систем очигледно преоптерећен. Недостаје
материјал, али и персонал, јер и међу њима има заражених", преноси ЗДФ.
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У прилогу је емитована и изјава лекара Митхата Единовића који каже да је због
политичких, а не медицинских разлога дошло до наглог попуштања мера.

  

ЗДФ наводи да је број случајева почео да расте непосредно уочи избора 21. јуна.

  

"Попуштање мера помогло је владајућој партији председника Вучића да победи. Славило
се уз трубаче, након чега се троје чланова владе разболело", додаје се.

  

Бечки Стандард пише да је "упозорење (аустријске владе) да се не путује у Србију,
Босну и Херцеговину, Северну Македонију, Албанију и на Косово оправдано, с обзиром
на то да се број новозаражених у последњих десетак дана масовно повец́авао".

  

"Никада до сада на Балкану није оболело толико људи, а кривуља наставља да расте.
Да је балканска дијаспора из Аустрије почела да путује и да посећује родбину, као што
то чини сваког лета, вирус би се сигурно проширио", наводи се у тексту.

  

Додаје се да "у неким местима у Србији влада паника" због чега је "потпуно несхватљиво
зашто је Европска комисија ставила ту земљу на зелену листу" што је, како наводи лист
"само предлог који, узгред, не само Аустрија, вец́ и Немачка, нису следиле због осец́аја
одговорности".

  

У коментару се подсећа и на извештаје у медијима према којима постоји несклад између
званично саопштених бројева заражених и умрлих у Србији у периоду између 19. марта и
1. јуна, и указује да "Влада Србије до сада није била у стању да објасни" тај несклад.

  

"Поверења у власти више нема", закључује се у тексту уз оцену да је "сада време да се
независним експертима и новинарима омогуц́и приступ информационом систему Ковид
за Србију како би проверили чињенице и како би се поверење повратило".
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Да би заштитили сопствене грађане – али и из солидарности с европским суседима –
мере предострожности у Србији требало би појачати", поручује се на крају коментара у
бечком Стандарду, који је пренео ДW.

  

(Бета)
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